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ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DOS TÍTULOS DE CIDADANIA DO ANO DE 2013 
REALIZADA EM 12.12.2013 

Aos 12 dias do mês de dezembro do ano de 2013, às 19h, no Plenário desta Casa 
Legislativa, realizou-se Sessão Solene de Outorga dos Títulos de Cidadania do ano de 
2013, sob a Presidência do Vereador Nelson José Martins (PMDB), o qual contou com a 
presença dos seguintes Vereadores desta Casa: Adalberto Carlos Soares (PP), Adalberto 
dos Santos Lemos (PDT), Arleu Machado de Oliveira (PP), Eduardo Carlos Kohlrausch (PTB), 
Guido Mario Prass Filho (PP), Luiz Carlos Balbino de Oliveira (PTB), Moisés Cândido Rangel 
(PSC), Régis Bento de Souza (PMDB), Roberto Timóteo Rodrigues dos Santos (PP), Sandra 
Beatriz Schaeffer (PSDB), Sirlei Teresinha Bernardes da Silveira (PTB), Telmo Vieira (PTB) e 
Valdecir Vargas de Almeida (PROS). Estava ausente o Vereador Lauri Fillmann (PDT). Por 
determinação do Presidente do Legislativo Taquarense, Vereador Nelson José Martins a 
Diretora Legislativa, senhora Marilene Wagner, declarou aberta a presente Sessão Solene 
de Homenagem a todas as pessoas que foram indicadas pelos Vereadores desta Casa e 
que estarão recebendo na noite de hoje o Título de Cidadão Taquarense e Benemérito 
Cidadão Taquarense. Inicialmente os Homenageados foram convidados individualmente 
para ocuparem os lugares de honra a eles reservados neste Plenário. São eles: GABRIEL 
ROCHELLI ROST; HELIO TEODORO FERREIRA DIAS; IDERCIAL ZAMBRANO; LEANDRO DA 
SILVA PACHECO; LECY TEIXEIRA MARTINS DA ROSA; LEILA MARIA BISCHOFF; MARCO 
AURÉLIO ANGELI; MARIA JOSÉ CARDOSO DA SILVA; OSMAR ANILDO KERSCHNER; PAULO 
MARQUES DE OLIVEIRA; PAULO RUBEN RAUBER; RICARDO LUIZ NEUMANN; RUI BARBOSA 
SILVA e SILVANA MARIA DA SILVA. Depois disso todos os presentes foram convidados para 
entoarem o Hino Nacional Brasileiro e na sequência para rezarem a oração universal do 
Pai Nosso. Também foram citadas as seguintes autoridades: Senhor Alceu Martins – Ex-
Prefeito de Taquara e Ex-Deputado Estadual; Senhor Fabiano Tacachi Matte – Ex-Vereador 
de Taquara e Senhor Osmar Gonzaga – Presidente Municipal do PP de Taquara. A partir 
deste instante o Presidente Nelson Martins deu início a abertura oficial dos trabalhos 
desta Sessão Solene desejando boas vindas a todos os presentes em especial aos 
Homenageados da noite. Após a pedido do Presidente a Diretora Legislativa procedeu na 
leitura das Ementas dos Decretos Legislativos que deram origem a outorga dos Títulos de 
Cidadania, indicando o nome dos Homenageados e do Vereador Propositor. Dessa forma a 
Homenagem teve início com a chamada individual, seguindo a ordem alfabética dos 
nomes, o Homenageado, e na sequência, o Vereador autor da proposição, para ocupar a 
Tribuna pelo tempo de 03min para fazer sua manifestação de homenagem. Ao final de 
cada Homenagem o Vereador propositor realizou a entrega do Título de Cidadania e na 
sequência o Homenageado também fez uso da palavra em agradecimento a este ato. 
Segue a leitura dos Decretos: DECRETO LEGISLATIVO Nº 003, de 04 de novembro de 2013 - 
Concede o Título de Cidadão Taquarense ao senhor GABRIEL ROCHELLI ROST (Projeto de 
autoria do vereador TELMO VIEIRA); DECRETO LEGISLATIVO Nº 011, de 20 de novembro 
de 2013 - Concede o Título de Cidadão Taquarense ao senhor HÉLIO TEODORO FERREIRA 
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DIAS (Projeto de autoria do Vereador LUIZ CARLOS BALBINO DE OLIVEIRA); DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 006, de 11 de novembro de 2013 - Concede o Título de Cidadão 
Taquarense ao senhor IDERCIAL ZAMBRANO (Projeto de autoria do Vereador RÉGIS 
BENTO DE SOUZA); DECRETO LEGISLATIVO Nº 007, de 18 de novembro de 2013 - Concede 
o Título de Benemérito Cidadão Taquarense ao senhor LEANDRO DA SILVA PACHECO 
(Projeto de autoria do Vereador EDUARDO CARLOS KOHLRAUSCH); DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 014, de 20 de novembro de 2013 - Concede o Título de Benemérita Cidadã Taquarense 
a senhora LECY TEIXEIRA MARTINS DA ROSA (Projeto de autoria da Vereadora Sandra 
Beatriz Schaeffer); DECRETO LEGISLATIVO Nº 004, de 11 de novembro de 2013 - Concede 
o Título de Benemérita Cidadã Taquarense a senhora LEILA MARIA BISCHOFF (Projeto de 
autoria do Vereador ADALBERTO CARLOS SOARES); DECRETO LEGISLATIVO Nº 009, de 18 
de novembro de 2013 - Concede o Título de Benemérito Cidadão Taquarense ao senhor 
MARCO AURÉLIO ANGELI (Projeto de autoria do Vereador NELSON JOSÉ MARTINS); 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 012 de 20 de novembro de 2013 - Concede o Título de Cidadã 
Taquarense a senhora MARIA JOSÉ CARDOSO DA SILVA (Projeto de autoria da vereadora 
SIRLEI TERESINHA BERNARDES DA SILVEIRA); DECRETO LEGISLATIVO Nº 002, de 04 de 
novembro de 2013 - Concede o Título de Benemérito Cidadão Taquarense ao senhor 
OSMAR ANILDO KERCHNER (Projeto de autoria do vereador VALDECIR VARGAS DE 
ALMEIDA); DECRETO LEGISLATIVO Nº 008, de 18 de novembro de 2013 - Concede o Título 
de Cidadão Taquarense ao senhor PAULO MARQUES DE OLIVEIRA (Projeto de autoria do 
vereador ROBERTO TIMÓTEO RODRIGUES DOS SANTOS); DECRETO LEGISLATIVO Nº 001, 
de 14 de outubro de 2013 - Concede o Título de Cidadão Taquarense ao senhor PAULO 
RUBEN RAUBER (Projeto de autoria do vereador GUIDO MÁRIO PRASS FILHO); DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 005, de 11 de novembro de 2013 - Concede o Título de Benemérito 
Cidadão Taquarense ao senhor RICARDO LUIZ NEUMANN (Projeto de autoria do vereador 
ARLEU MACHADO DE OLIVEIRA); DECRETO LEGISLATIVO Nº 013, de 20 de novembro de 
2013 - Concede o Título de Cidadão Taquarense ao senhor RUI BARBOZA SILVA (Projeto de 
autoria do vereador MOISES CÂNDIDO RANGEL); DECRETO LEGISLATIVO Nº 010, de 20 de 
novembro de 2013 - Concede o Título de Benemérita Cidadã Taquarense a senhora 
SILVANA MARIA DA SILVA (Projeto de autoria do vereador ADALBERTO DOS SANTOS 
LEMOS). Durante a entrega dos Títulos o Presidente registrou a chegada do Prefeito 
Municipal Tito Lívio Jaeger Filho convidando o mesmo para fazer parte da Mesa Oficial dos 
Trabalhos, e, ao final da Homenagem o Prefeito fez uso da Tribuna pelo tempo de 10min. 
Finalizando os trabalhos da noite o Presidente agradeceu a presença de todos e às 
21h20min declarou encerrada a presente Sessão Solene. E, para constar, eu, Silvana 
Fernandes Lopes, Servidora da Câmara Municipal de Taquara, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada por mim e pelos demais Vereadores do Legislativo Taquarense. 

 


